ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DEL LITORAL
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Estudiante

Tema 1

Se mide el peso de un cuerpo con una balanza de resorte y el resultado es 25 N. Si el mismo cuerpo se sumerge en
agua, la balanza indica 5 N. ;Cual es la densidad relativa del objeto?

a) 25
b) 2

c) 15
d 125
Tema 2

Un trozo de corcho de masa m se encuentra sumergido en agua (pipo = 1 g/cm®) mediante una cuerda sujeta al
fondo del recipiente, tal como se indica en el dibujo. Si la densidad del corcho es la cuarta parte de la densidad
del agua, ;cual sera el valor de la tension de la cuerda?

a) 0.5mg

b) mg

c) 2mg i
d) 3mg

Tema 3

Por una tuberia de diametro D circula agua con velocidad v. Se empalma dicha tuberia con otra de diametro D/4. ;Cual
es la velocidad en la tuberia delgada?

a) 2v
b) 4v
c) 8v
d) 16v
Tema 4

Un recipiente, con un pequefio orificio a una altura h sobre el suelo, contiene agua hasta una altura H, como se observa
en la figura. ;Cuanto vale X?

a) H -5
b)

o 2de(H-%)
o ZE(H-R)

—r—
Tema 5

A través del tubo que se ve en el dibujo circula un liquido con régimen laminar. ;Coémo son las presiones en A 'y B?
a) PA > PB

b)  P,<Pg




C) PA = PB
d) Ambas presiones no tienen ninguna relacion.

Tema 6
Dos péndulos simples son iguales, EXCEPTO en que la masa de uno es doble que la del otro. ;Cual es la relacion de
sus periodos?

a) 05
b) 1

c) "\'E
d 2
Tema 7

Un oscilador arménico tiene una amplitud A y una frecuencia ®. {Coémo es su aceleracion cuando pasa por la posicion
de equilibrio?

a)  Proporcional a A’

b) Proporcional a A ®

¢) Proporcionala A m*

d) Cero

Tema 8

Tenemos dos resortes iguales y colgamos de ellos dos masas distintas m; < my, las cuales se desplazan distancias
iguales de su posicion de equilibrio. Siendo T el periodo de oscilacion y V la velocidad de paso por la posicion de
equilibrio, se cumple que:

a) T,>T, V=V,

b) T1 = T2 V1 < V2

C) Tl < T2 V1 > V2

d) T,>T, Vi<V,

Tema 9

Un péndulo simple, consiste de una masa unida a una barra muy fina de aluminio el cual tiene un periodo de 1s a
una temperatura de 10°C ;Cual serd el periodo del péndulo si la temperatura sube a 23°C? Exprese la respuesta en
microsegundos. El a para el aluminio es 25 x 10°%(C°)".

Tema 10
Una onda armdnica esta representada por la funcion y(x,t) = 4cos(3.53x - 9.42t), donde las longitudes estan
expresadas en cm y el tiempo en s. Calcular el valor de las variables relacionadas:

a) Amplitud=_ cm

b) Longituddeonda=___ cm
c) Frecuencia=  Hz

Tema 11

Una cuerda tensa de 66cm y 26g esta vibrando bajo una tensién de 27 N, ;Cual es la frecuencia de vibracion para la
onda estacionaria mostrada en la figura?



Tema 12
Si la diferencia de temperatura en Celsius es 50C°, ;Cual es la diferencia en Fahrenheit?

Tema 13
(Cual de las siguientes temperaturas es la mas alta?
T,=25°C, T,=72°F, T;= 290 °K

Tema 14

Imagine que una persona baja en patineta por una rampa curva. Tratando al patinador y a la patineta como una
particula de 75kg, esta describe un cuarto de circulo de radio R = 4m. Si el patinador parte del reposo y no hay
friccion. a) Calcular la energia mecénica, b) Calcular la energia potencial a mitad de camino, c¢) Calcular la rapidez
del patinador en la base de la rampa, d) Si la pista horizontal presenta friccion y provoca que el patinador se detenga
después de recorrer Sm calcule el coeficiente de friccion.



